第1回 守山市わかば卓球大会 ご案内

主催: 守山市スポーツ協会 主管: 守山市卓球協会 協賛: 日本卓球株式会社

1. 日時

2025年9月13日(土) 9時00分開場 9時30分受付

2. 場所

守山市民体育館 多目的アリーナ 住所 滋賀県守山市三宅町100電話 077-583-5354

3. 種目

ランク別 2~3人による1ダブルス2シングルスの団体戦(男女混成)

4. ルール

現行の日本卓球ルールに準じる。 (タイムアウト制は採用しません) ※ゼッケンを必ず着用してください。 ※試合球40mmプラスチック製「ニッタク 3スタープレミアムクリーン」予定

5. 競技方法

出場チームの状況により、変更となる場合がありますことをご了承ください。

- ・ 1番ダブルス、2番シングルス、3番シングルスの団体戦※2番シングルス、3番シングルスに同一選手は出場できません。※3人でエントリーしたチームは、2人だけで試合参加しても構いません。
- 11点5セットマッチ(3セット先取)
- ・ 1ブロック(組)4~6チームのリーグ戦を基本とします。
- ・ 第1回大会のため、申込順にリーグ配置していきます。
- 6. 参加資格

わかば・C級(自己申告制オープン大会)

※全体で40チームを上限とし、 受付を終了する場合があります。

(守山市リーグではレベルが高いと感じる方。 卓球を初めて間もないまたは試合経験が浅い方など。)

7. 参加料

1チーム2,000円 (試合当日徴収)

※守山市卓球協会の会員チームは、 1チーム1,000円です。 ※高校生以下チームは、半額となります。

8. 表彰

各組の上位2チームに賞品 ※ただし、参加チーム数により変動する場合があります。

9. 申込先・問い合わせ先

守山市スポーツ協会事務局

TEL&FAX : (077)583-3113

Email : jimukyoku@sports-moriyama.jp

郵送先 : 〒524-0051 滋賀県守山市三宅町100

※電話での問い合わせ

月・火曜日と祝日の翌日を除く 午前9時~午後5時

10. 申込期限

2025年8月30日(土)

第1回 守山市わかば卓球大会

	試合日:2025年9月13日(土)
チーム名	氏名
※高校生	
上記の通り、申し込みます。	
申込日	参加料合計
チーム名	代表者住所
化 基 考 氏	代表考虑託